

Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 63 (9520) Вторник, 8 июня 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере 2 Живя во благо 2 Навстречу выборам 3 Человек в бизнесе 4 Реклама, объявления

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые
работники
социальной
сферы!

Ежегодно 8 июня
свой профессиональный
праздник отмечают все, кто трудится в
системе социальной
защиты населения.

Труд социальных работников всегда востребован людьми, которые испытывают жизненные трудности, нуждаются в помощи и поддержке. Именно вы окружаете вниманием и заботой пожилых граждан и инвалидов, семьи с детьми, всех тех, кто нуждается в социальной защите государства.

Сложная и столь необходимая людям профессия социального работника требует не только глубоких знаний и высокой квалификации, но и особых нравственных качеств: способности к сочувствию, умения воспринять проблемы и трудности тех, кому нужны тактическая помощь, поддержка, слова ободрения, уход и забота.

Ваша деятельность связана с огромной ответственностью, потому что от уровня социальной защищенности граждан и выполнения социальных гарантий во многом зависит стабильность в нашем городе. В Мысках создана и продуктивно работает сеть учреждений социальной защиты, расширяется спектр дополнительных видов услуг.

Уважаемые работники социальных учреждений города! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Желаю вам успехов в работе, крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни! Пусть благородное дело, которому вы служите, приносит вам как можно меньше огорчений и больше радости!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 8 по 11 июня 2010 года

с 15.00 до 17.00 часов
вас ждут:

8 июня – Баранов Евгений Михайлович – заместитель губернатора – руководитель аппарата администрации Кемеровской области – тел. 58-17-51.

9 июня – Ермаков Валерий Константинович – заместитель губернатора

Кемеровской области (по жилищно-коммунальному комплексу) – тел. 36-43-61.

10 июня – Шабанов Валерий Алексеевич – заместитель губернатора Кемеровской области (по агропромышленному комплексу) – тел. 36-39-75.

11 июня – Вержицкий Григорий Анатольевич – начальник департамента образования и науки Кемеровской области – тел. 36-43-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области, тел. 58-41-97.

- А НАМ С НАТАШЕЙ осталось только капусту и томаты в огороде посадить и можно «красную борозду» справлять, – говорила, принаряжаясь, чтобы сфотографироваться со своей соцработницей, пенсионерка Елена Демьяновна Осьмухина. – Что бы я делала без помощницы, ума не приложу. А с ней у меня все любо-дорого. И в доме, и в огороде, и с другими жителей делами. Добрая она, умелая, чистоплотная и старательная. Шутка ли, мне в следующем году 85 лет исполнится! Пять лет, как овдовела... У детей мои семьи, и живут они не рядом. Так что без Наташеньки Кононец, которую я внучкой называю, мне никак нельзя. Лучше соцработницы не бывает, а хуже мне такого случай.

И рассказала престарелая женщина такой случай.

Однажды вечером в конце лета она упала и травмировалась. Ранка на голове была небольшая, и скорую помощь вызывать старушка не стала. Но по поводу беды позвонила своей соцработнице Наталье Николаевне Кононец. С момента разговора прошло немного времени, на улице уже темнело, а у ворот частного дома Е. Д. Осьмухиной

по улице Новой уже стояла ее помощница. На велосипеде приехала и лекарство привезла. Обработала рану, перевязала. Объяснила, что проверенное лекарство взяла у своей матери. Видя, что состояние подопечной бабушки удовлетворительное, уехала ночевать домой, к семье. А рано утром вновь была у Е. Д. Осьмухиной. И от лечения, и от такого внимания, заботы и участия дело пошло на поправку. Ранка быстро зажила. Только Елена Демьяновна переживала, что столько хлопот доставила своей «внученке» Наташеньке.

- Третий год я работаю в Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Третий год в числе моих подопечных Елена Демьяновна Осьмухина. Сейчас я помогаю жить девятым пожилым людям. Ни о ком не скажу плохого слова. Все они достойны уважения, внимания. Годы, болезни, утраченное в военное время здоровье дают им о себе знать все больше и больше, – сказала в беседе с корреспондентом Наталья Николаевна Кононец. – Много рассказывает мне о военном лихолетье Елена Демьяновна. Она с пятнадцати лет выполняла всю нелегкую крестьянскую работу в колхозе деревни Москва, была такая

в Тагачинском районе Новосибирской области. В этом году моя подопечная была награждена медалью «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Заслуженная и достойная награда. Поздравила и я свою бабушку, чай мы попили, поговорили за жизнь.

По словам Натальи Николаевны, общение с пожилыми людьми, в частности, с Е. Д. Осьмухиной, для нее как чтение страниц книги добрых и мудрых советов. И жителей, и хозяйственных, и по городским делам. Ведь они столько делают, знают и передают все молодым.

В честь профессионального праздника Дня социального работника Елена Демьяновна Осьмухина накроет стол к чаепитию, как всегда тепло и сердечно поздравит свою дорогую помощницу Н. Н. Кононец с праздником, а также с получением Почетной грамоты администрации г. Мыски. Ею Наталья Николаевна награждена за свой нелегкий, но такой нужный пожилым людям труд.

Когда пожилая женщина и молодая соцработница фотографировались, то смеясь, замечали, что они похожи друг на друга, как бабушка и внучка. А разница в их возрасте - в аккурат в полвека.

Л. РУСАНОВА.



Фото Н. Симонова

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА



Нас ждут, зовут, в нас нуждаются

граждан пожилого возраста и инвалидов, социального приюта для несовершеннолетних, детского дома-интерната для умственно-отсталых детей объединяет общее дело, целью которого является оказание помощи всем, кто в ней нуждается.

В настоящее время в учреждениях социальной защиты трудится около 500 специалистов – людей, любящих свою профессию и отдающих тепло своей души и сердца нуждающимся, порой забывая о собственных проблемах. В этот праздничный день выражают огромную благодарность всем работникам наших учреждений, которые заслуживают самой высокой оценки профессиональных качеств и таланта, которыми они обладают. Спасибо вам за труд, за ваши открытые сердца и добрые руки.

Руководители наших учреждений Валентина Ивановна Альхимович, Татьяна Романовна Сорокина, Игорь Леонидович Скуратов обеспечивают стабильный трудовой ритм во вверенных им коллективах и высокую культуру обслуживания.

Наш профессиональный праздник – это несомненное свидетельство признания и значимости нашего труда, который неоценим для тех, кому необходима помощь. И самый главный, самый важный показатель нашей работы – это то, что в нас нуждаются, нас зовут, нас ждут.

Сегодня, 8 июня День социального работника. С 2000-го года этот профессиональный праздник отмечается уже десятый раз. У работников учреждений социальной сферы поистине самоутверженный и очень необходимый людям труд. И они преданы своему профессиональному долгу, верны кодексу чести социального работника.

В нашем городе работают четыре учреждения социальной защиты, сфера профессиональной деятельности которых принципиально отличается друг от друга. Однако несмотря на профессиональные различия, коллективы учреждений: Управления социальной защиты, Центра социального обслуживания

труд шестерых сотрудников 4 июня был отмечен на губернаторском приеме. Они награждены Почетными грамотами Министерства соцразвития. Сегодня, 8 июня на городском торжественном собрании в честь профессионального праздника Почетными грамотами администрации Кемеровской области, департамента соцзащиты, администрации города будут награждены 36 социальных работниц. Не забудем мы поздравить и ветеранов социальной сферы.

Моя признательность всем работникам наших учреждений за то, что, несмотря на социально-экономические, производственные и другие проблемы, возникающие в нашей непростой работе, вы остаетесь верными своему долгу. Это подтверждает, что в нашей сфере деятельности нет посторонних людей.

В профессиональный праздник всем сотрудникам желаю трудовых успехов, дружной сплоченной работы, преодоления всех возникающих трудностей, больших душевных сил, внимания и гуманизма к вашим подопечным. Пусть в ваших домах будет свет, добро и радость!

Т. БУКИНА,
начальник МУ «УСЗН».

При помощи рук и фантазии

2 июня в ДК имени Горького состоялся конкурс «Бумажная фантазия», проходивший в рамках Недели детства.

Бумага – одно из самых великих изобретений человечества родилось на Востоке, и именно там, на рубеже тысячелетий, появились первые бумажные фигуры – оригами. За свою многовековую историю оригами прошло путь от храмовых обрядов до искусства, дарящего радость и красоту миллионам людей во всем мире. Бумажная пластика – это искусство оживлять бумагу. Причем искусство удивительно демократичное – им может с интересом заниматься любой человек от 9 месяцев от роду до 99 лет. Из бумаги с помощью ножниц, клея ПВА и собственной фантазии можно попасть в удивительный мир. Этот процесс очень увлекательный, хотя требует смекалки и пространственного воображения. При помощи специальных инструментов плоским заготовкам придается объемная форма. Сборка композиции осуществляется с помощью двустороннего скотча, благодаря которому детали работы закрепляются на разной высоте. Интересный результат получается при комбинировании техник бумажной пластики и бумагокручения. Существуют разные техники работы с бумагой: сминание, разрывание, разрезание, сгибание.

Мероприятие состоялось благодаря умелым рукам Елены Александровны Черкашиной – воспитатель детского дома и руководитель кружка «Лучик», где дети занимаются изготовлением разных поделок не только из бумаги. Ребята выполнили панно, а после придумали сказки по своим работам. Все получили призы, а победителей искупали еще и в аплодисментах.

НАШ КОРР.



Потребителю на заметку

Что нужно знать и помнить покупателю

В настоящее время на территории нашего города деятельность по реализации населения продуктов питания осуществляют 128 предприятий продовольственной торговли, в которых представлен широкий ассортимент продукции. При этом на некоторых предприятиях руководители и продавцы не в полной мере соблюдают требования законодательства по выполнению мероприятий, направленных на сохранение качества и безопасности реализуемой населению продукции.

Что же должен знать и помнить покупатель, приобретая товары, услуги и особенно продукты питания?

Основным законом, регулирующим отношения между продавцом и покупателем, является Закон РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 г. № 2300-1. Одним из важнейших прав потребителя является установленное данным законом право на получение товара, соответствующего по качеству обязательным требованиям стандартов, а также получение необходимой и достоверной информации о товарах, обеспечивающей правильный выбор. Данная информация должна быть представлена в виде этикетки, листа-вкладыша на каждой единице потребительской упаковки или в виде информационного листа, размещенного в торговом зале на видном месте. Информация должна содержать сведения об изготовителе, его местонахождении, составе продукта,

пищевой ценности, способе приготовления (при необходимости), дате изготовления и сроке годности. Если такая информация отсутствует, от покупки лучше воздержаться.

Покупателям необходимо обращать внимание на то, в каких условиях хранятся тот или иной продукт. При хранении скоропортящихся и особо скоропортящихся продуктов обязательно соблюдение температурного режима, например: молочные, колбасные и кремовые кондитерские изделия хранятся при температуре +2 - +6 С, рыбная продукция, готовая к употреблению, рыбные и осетровые пресервы – при температуре от 0 до -8 С, замороженные продукты – при температуре не выше -18 С и т. д. Если температурный режим хранения не выдерживается, сложно гарантировать качество и безопасность продовольственных товаров.

Довольно часто в реализации обнаруживаются продукты питания с истекшими сроками годности, что является грубым нарушением требований санитарного законодательства. В соответствии с санитарными правилами СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов» реализация продукции с истекшими сроками годности запрещена, следовательно, реализация просроченных продуктов по сниженной цене также является противозаконной.

Не редки случаи, когда покупатели, придя домой, обнаруживают, что товар оказался недоброкачественным. В данной ситуации необходимо обратиться в магазин, где был приобретён продукт. По Закону «О защите прав потребителей» продавец обязан обменять товар на доброкачественный или вернуть уплаченную за него сумму. Если продавец отказывается выполнять свои обязательства, покупатель имеет право обратиться в территориальный отдел управления Роспотребнадзора в г. Мыски, где по его письменной жалобе будет организована внеплановая выездная проверка торгового предприятия с применением соответствующих мер.

Помимо этого необходимую консультацию и информацию вы можете получить:

- по телефону «горячей линии» управления Роспотребнадзора по Кемеровской области 8-800-700-03-09, понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 14.30;

- разместив свое обращение на сайте <http://www.42.rosпотребnadzor.ru> управления Роспотребнадзора по Кемеровской области.

Территориальный отдел
Роспотребнадзора в г. Мыски.

По призванию, велению души

Обслуживаемый участок социальной работницы Н. Г. Орловой – отдаленный. Он находится в частном секторе поселка Бородино. Восемь человек обслуживает Наталья Георгиевна. И со всеми у нее добрые, вежливые, обходительные отношения.

Умеет Н. Г. Орлова выслушать подопечных, понять, помочь. Например, Т. Н. Бельской Наталья Георгиевна помогла оформить группу инвалидности. Ее подопечные, которых соработница обслуживает более десяти лет, считают ее родным человеком.

В честь 65-летия Великой Победы соработница организовала у себя на участке мини-клуб «Красная гвоздика» для общения тех граждан, которые по возрасту и по состоянию здоровья не могут далеко ходить, ездить и посещать городские мероприятия.

Накануне 9 мая пожилые люди, в основном дети войны, собрались вместе, послушали песни военных лет, поспоминали былое. Тепло и сердечно приняли поздравления от своей любимой соработницы Н. Г. Орловой.

Слова благодарности и поздравления с профессиональным праздником и наилучшие пожелания А. В. Филатова, Э. Г. Богор и другие адресуют своей социальной работнице Наталье Георгиевне Орловой.

День рождения – 1 июня

Вновь «постарались» две мысковчанки и стали участниками областной акции «Родился ребенок». 1 июня в родильном отделении центральной горбольницы Светлана Коломенская родила сына, а Ольга Борисова – дочь.

В Международный день защиты детей проводится в Кузбассе традиционная акция «Родился ребенок». По инициативе губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева женщины, ставшие мамами в этот день (а также 8 марта, в Новый год и День матери), получают поздравительные открытки, комплекты для новорожденных и материальную помощь в размере десяти тысяч рублей.

Такие подарки, конечно, в радость

Семь лет работает в Центре соцобслуживания Татьяна Михайловна Веремейко. На обслуживании у соцработницы девять человек. Из них пятеро инвалидов, один проживает в частном секторе. Татьяна Михайловна ежемесячно проводит патронажную работу над тремя ветеранами войны.

Коллеги и администрация ЦСО знают Т. М. Веремейко как ответственного, исполнительного, добросовестного и инициативного сотрудника. Каждому подопечному соработница нашла подход, с каждым внимательна и душевна.

На своем обслуживаемом участке Т. М. Веремейко организовала мини-клуб «Академия бабушек». В нем встречаются пожилые люди, чтобы побеседовать, пообщаться, поделиться разными секретами, опытом, накопленным за долгие годы жизни на земле.

Не удивительно, что подопечные Татьяны Михайловны любят жизнь во всех ее проявлениях. Ведь их соработница для них пример. Т. М. Веремейко посещает спортивные занятия и даже принимала участие в соревнованиях среди соработниц «Веселые старты» в честь 8 марта.

При помощи своих подопечных Татьяна Михайловна смогла предоставить в Центр соцобслуживания необходимые материалы для оформления стенда «65 лет Победы».

Н. М. МИХАЙЛОВА,
Т. М. АБРАМОВА,
заведующие отделениями
обслуживания на дому ЦСО.

НАШ КОРР.

Благодарим такси «Звезда»

Накануне Дня Победы участникам войны К. Т. Колгину и В. В. Потапову надо было получить слуховые аппараты в поликлинике № 2 поселка Притомский. А живут Кузьма Трофимович и Владимир Васильевич в центре города. Чтобы довезти престарелых ветеранов к месту получения аппарата и обратно, я как сопровождающая их обратилась в социальное такси «Звезда» к Ю. А. Кацубе. Быстро за нами приехало такси, на котором, кроме традиционных шашечек, была еще и звездочка.

В поликлинике мои подопечные ветераны войны получили слуховые аппараты. Но, видимо, от волнения К. Т. Колгину стало плохо. Дежурный врач с медсестрой оперативно оказали ему необходимую помощь, поставили укол.

Также на такси «Звезда» мы нормально доехали домой. За оказанную услугу ветераны Великой Отечественной искренне благодарили коллектив социального такси «Звезда» и Ю. А. Коцубу.

В. А. ЕФРЕМОВА.

ПОМОГЛИ В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ

На нашей улице Левологовой есть добрая традиция проводить субботники по благоустройству. Не стала исключением и нынешняя весна, отмеченная 65-летним юбилеем Великой Победы.

В большинстве домов улицы живут труженики тыла, ветераны труда, пенсионеры, есть и участники войны. Не всем под силу грузить бытовой мусор на машину. Поэтому к домам тех жителей, кому нужна была помощь, подъезжал и работал автопогрузчик.

Два дня работники ООО «Дорстрой» (директор В. В. Ермаков) помогали нам наводить порядок и чистоту на улице. Первый день все трудились даже без обеда, слаженно и дружно. А вместе с ними наши семьи ветеранов труда Санниковых, Рехтиных, а также неравнодушные к благоустройству улицы Л. Черданцева, В. Нечаева, Н. Матвиенко, Н. Вагина и другие добрые соседи.

Я немало лет являюсь председателем уличного комитета Левологовой. И всегда и во всем нахожу понимание и помочь от главы администрации города Ю. А. Торопова. Низкий поклон за это Юрию Александровичу.

За помощь в наведении чистоты и порядка жители благдарят также мастера ООО «Дорстрой» Н. М. Стулиевой, водителю автопогрузчика О. Ф. Хорошилову, водителю трактора К-700 С. А. Коробейникову, водителю «КамАЗ» Дмитрию Пупкову и другим.

Теперь для жителей Левологовой главное – поддерживать порядок и чистоту.

С признательностью и благодарностью
председатель уличного
комитета ул. Левологовой
Н. Л. ТРОШКОВА.

Сборы - 2010**Для будущих солдат России**

В нашем городе недавно прошли традиционные военно-полевые сборы. В десятый раз радушно принимали курсантов средняя школа № 12. С 31 мая по 4 июня постигали азы солдатской службы 26 юношей учащихся десятых классов.

- По моему многолетнему опыту скажу, что курсанты 2010 года не ударили в грязь лицом. Они очень хорошо зарекомендовали и показали себя во всей программе сборов. Брали, как говорится, не числом, а умением, - сказал начальник военно-полевых сборов капитан запаса Ф. А. Кожевников. - Победителем по всем видам состязаний на военно-полевых сборах стал Виталий Токмагашев, ученик средней школы № 2. На втором месте - Никита Абышев (средняя школа № 12). Третьим призером стал также ученик двенадцатой школы Иван Чирков.

Парни из двух взводов показывали хорошие результаты не только индивидуально, но и командой. Так, в комбинированной эстафете отличился второй взвод (парни из школ № 12 и 5). В футболе лучшими были ученики школ № 1 и 12, в баскетболе - ребята первой и четвертой школ.

Порадовали парни командира сборов и при подтягивании на перекладине. При нормативе двенадцать раз В. Токмагашев подтянулся 19 раз, Н. Абышев - 17, И. Чирков - 14.

В гиревом спорте гирю весом в 16 килограммов 61 раз поднял И. Жугут, И. Артемов - 54, В. Горбунов - 48.

В соревновании по стрельбе из пневматического оружия также определились три призера. Это Роман Бедарев, Иван Жугут, Богдан Хлыновский.

По общему мнению организаторов военно-полевых сборов 2010 года, мысковские парни-призывники, как и их предшественники участники сборов прошлых лет, показали, что они будут достойны звания сибиряков.

Пять дней прошедшей недели курсанты ели солдатскую кашу. По мнению многих из них она была вкусной и сытной. Не только это блюдо было в разнообразном меню. Обеды готовила в школьной столовой шеф-повар М. Ф. Редозубова.

По традиции военно-полевые сборы курсантов финансировала администрация города, а также комитет по образованию. Никаких проблем не было на месте дислокации взводов в средней школе № 12. За это Ф. А. Кожевников выражает благодарность директору А. Е. Сидорову, заместителю директора по хозяйственной части Г. В. Лариной.

Федор Александрович Кожевников отметил также, что на следующий год они ожидают на сборы больше курсантов - порядка 60-70 человек.

Перед «дембелем» один из курсантов спросил: «А можно я год здесь на сбоях побуду вместо службы в армии? А что, мне понравилось».

**НАШ КОРР.
Фото Н. СИМОНОВА.**

Как попадают в секту?

Представьте себе молодого человека, просыпающегося в одно прекрасное утро и думающего: «Что-то я ни разу сектантом не был. Дай-ка я отыщу какую-нибудь секту и поступлю туда». Не правда ли, звучит смешно? Невероятность ситуации очевидна.

Необходимо помнить, что ни один человек не приходит в тоталитарную секту сам – **его туда приводят**. Приводят через недобросовестную рекламу, через сокрытие информации, через ложь.

Например, вас просто приглашают в замечательную молодёжную компанию, где будет весело и хорошо - настоящая «тусовка». Могут пригласить на секцию восточных боевых искусств, на психологические курсы, которые помогут вам лучше разобраться в себе и окружающем мире и добиться успеха в жизни, или в группу по изучению Библии. Предлагают поправить здоровье у какого-нибудь известного лекаря или приглашают на новую интересную, высокооплачиваемую работу. Имеется и множество других приманок - на любые обстоятельства и на любой тип человека... Каждый рыболов знает, что разную рыбу надо ловить на разную наживку: какую на мормышку, какую на хлебные шарики.

Чаще всего на наживку попадаются люди с эмоциональными проблемами, люди, переживающие стрессовое состояние. Потеря близкого, переезд в другой город и одиночество, переход от школьных лет ко взрослой рабочей жизни... Ничего страшного и трагического в самом стрессовом состоянии нет, мы все через него проходим. Но в это время человек становится наиболее восприимчивым к внушению.

Распространено мнение, что человека должны «зомбировать» при первой встрече, а если не так – значит, и бояться нечего. На самом деле всё происходит иначе. Уличные вербовщики внушением не занимаются. Их задача – под любым предлогом затащить вас на сектантское собрание. Если это уда-

лось – половина дела сделана. Там, в окружении сплочённой общины, их жертва попадает под такой психологический прессинг, от которого весьма трудно увернуться. Вот там и будут применяться методики контровертирования сознания. Человек – существо социальное и очень зависимое от своего окружения. Если человека заставить вести себя странным образом, то поначалу он будет чувствовать себя неуютно. Но вскоре его психика, защищаясь, сама устранит психологический дискомфорт, подогнав сознание человека под эти странные поступки. То есть, оправдывая своё новое поведение, человек быстро станет и мыслить по-новому. Таким образом, в секте быстро меняются личностные характеристики новообращённого.

Есть такой психологический механизм, который называется «закон взаимного обмена». Нам оказывают услугу, и мы ощущаем дискомфорт, пока эту услугу не вернём. Простая вежливость и ласковое обращение делают вероятность нашего отрицательного ответа гораздо более проблематичной. Мы спешим по улице, нам некогда, а тут подходит вербовщик и начинает ласково с нами говорить – и уже трудно оборвать его, мы начинаем мяться, извиняться... Такая методика называется «бомбардировка любовью». Против неё трудно устоять. К сожалению, у нас это до сих пор не учитывают.

В нашей православной стране в течение всей её истории люди, исповедующие различные религии, жили бок о бок друг с другом, с уважением относясь к праву соседа веровать по-своему, свободно и сознательно определять свою религиозную принадлежность. Но именно этого права стремятся лишить человека тоталитарные секты.

Тоталитарные секты строятся вокруг тоталитарного лидера. Поклонение Богу в них фактически заменяется поклонением «богоизбранному» лидеру или созданной им организации. Всё начинается с личности лидера и всё замыкается на ней.

За последние 10-12 лет в нашей стране появилось множество организаций, в которых целенаправленно подрывают физическое и психическое здоровье своих членов, подменяют их самосознание, обрывают их связи с близкими и родными. Наиболее привлекательны для сектантов талантливые, энергичные, разумные молодые люди и девушки. Сколько из них уже навсегда покинули науку, производство, семью и вообще сферу нормальных человеческих отношений для того, чтобы отдать всего себя тому или иному «гуру» или «мессии»!..

Между членами любой традиционной конфессии и обществом идёт постоянный взаимообмен, в то время как деструктивные секты не только забирают молодёжь из общества, но и существуют за его счёт, ничего не давая взамен.

Цель всех тоталитарных сект – не только завербовать ничего не подозревающую молодёжь, но и прийти к власти. Поэтому они не обременяют себя попытками обращения масс, но вербуют лидерские кадры для грядущих лет.

Секты самым фундаментальным образом нарушают гражданские права тех, кого они пытаются обратить. Опыт показывает, что всем попавшим в секту наносится серьёзный вред: разрушаются семьи, подрываются здоровье, отбираются и утрачиваются деньги и собственность. Если даже человек всё-таки покинет секту, перед ним встанет проблема, которую он далеко не всегда в состоянии решить: вновь научиться самостоятельной жизни.

По разрушительным для личности и общества последствиям, по мнению экспертов, можно выделить таких наших отечественных «самоделов», как «Богородичный центр», виссарионовская «Церковь Последнего Завета», «Радастея» или куль Анастасии («Звездящие кедры Кузбасса»).

Почти все тоталитарные секты имеют долгую историю нарушения законов, судебных разбирательств, громких скандалов и разрушенных судов.

Не будем же повторять чужих ошибок!
**Н. СЕРОВА,
ст. инспектор штаба ОВД по г. Мыски,
майор милиции.**

**Уважаемые
предприниматели!**

С 8 июня по 7 июля 2010 года объявлены конкурсы:

- на возмещение части затрат по договорам финансовой аренды (лизинга), заключенным субъектами малого и среднего предпринимательства с лизинговыми компаниями в целях реализации инвестиционных проектов;
- на возмещение части расходов, связанных с уплатой процентов по кредитам, полученным в кредитных организациях СМСП, и организациям, образующим инфраструктуру поддержки СМСП.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в отделе потребительского рынка и развития предпринимательства (г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, каб. 16, тел. 2-28-07).

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ
ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**

Реестровый номер торгов: 284-10

приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта «Выполнение работ по ремонту дорог (автобусных маршрутов) на территории МО «Мысковский городской округ»

Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4. E-mail: torg-admin@mail.ru; телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 35а, E-mail: myughttp@rambler.ru; т. (38474) 2-31-24; факс (38474) 2-31-24.

Предмет муниципального контракта: Право на заключение муниципального контракта «Выполнение работ по ремонту дорог (автобусных маршрутов) на территории МО «Мысковский городской округ»

Объем выполняемых работ: В соответствии с техническим заданием (Приложение к информационной карте документации об аукционе).

Место выполнения работ: Кемеровская обл., автобусные маршруты на территории МО «Мысковский городской округ»

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 805 000 руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе можно получить со дня следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел муниципального заказа Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и, (или) электронной почте, ответственный не берет на себя ответственность за потерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержатся в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет» на котором размещена документация об аукционе: <http://www.myukiadmin.ru>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 05.07.2010 года в 08 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл. г. Мыски ул. Серафимовича, 4 кабинет № 49, 13.07.2010 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Тетенькова Т.А. тел. (38474) 2-04-03.

**Операция
«Законность»**

На территории города Мыски в период с 7 по 30 июня в целях профилактики и предупреждения нарушений законности при приеме, регистрации и разрешения сообщений о преступлениях и происшествиях, выявления и пресечения фактов укрытия преступлений от учета, нарушений государственной статистической отчетности, недобросовестного отношения сотрудников и руководителей к выполнению своих служебных обязанностей проводится операция «Законность».

Каждый гражданин при подаче заявления о совершении преступления может ознакомиться со своими правами на информационном стенде ОВД. В ОВД по г. Мыски установлен «телефон доверия» 2-10-21, где вы можете оставить сообщение о готовящемся или совершенном преступлении. Кроме того, 10 июня 2010 года с 17 до 18 часов во время проведения операции «Законность» начальник ОВД по г. Мыски будет лично рассматривать ваши сообщения о нарушении законности.

Штаб ОВД по г. Мыски.

Природа и мы**С заботой
об общем доме**

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ человек живет в очень сложных экологических условиях. Уже загрязнены воздух, почва, вода и загрязнены они, прежде всего, солями тяжелых металлов и радиацией. В результате деятельности человека образуется множество различных отходов, в том числе очень опасных и вредных, воздействие которых приводит к различным заболеваниям. Okolo 70% заболеваний современного человека связаны с неблагоприятными условиями окружающей среды, возникшими по его же вине.

Отходы подразделяются на три типа: промышленные отходы, строительные и твердые бытовые отходы (ТБО). К промышленным относятся продукты, материалы, изделия и вещества, образующиеся в результате производственной деятельности человека и оказывающие негативное влияние на окружающую среду. К ним относятся отходы золы и шлака, абразивные материалы, отходы пластика, текстильные отходы и др. Строительные отходы образуются в результате реконструкции, разборки и строительства зданий и сооружений. Это керамзит, гипс, отходы бетона, древесины и т. д.

Бытовые отходы образуются человеком на всем пути его развития. К ним относятся макулатура, бой стекла, пищевые отходы, мусор от текущего ремонта квартир, сломанная бытовая техника и т. п. Накопление ТБО в современном городе достигает 250-300 кг на человека в год. Эти отходы обычно вывозятся для захоронения на загородные полигоны. Десятками лет они скапливаются там, образуя вредные соединения, горят и отправляют воздух, а с дождем эти соединения попадают в почву.

В результате хозяйственной деятельности человека в атмосферу выбрасывается большое количество вредных промышленных отходов.

Поступающие в атмосферу оксиды углерода, серы, азота, углеводородов, соединения свинца, пыль и другие вещества оказывают различное токсическое воздействие на организм человека. Загрязненный воздух раздражает дыхательные пути, вызывая бронхит, астму, ухудшая общее самочувствие человека (появляются головные боли, тошнота, слабость, снижение трудоспособности), а также воздействует на кожу, вызывая различные заболевания.

Негативное влияние на здоровье человека оказывает и некачественная питьевая вода. Особенно загрязненными бывают открытые источники воды - реки, озера и пруды. Главным источником водопотребления населения Кузбасса являются воды бассейна реки Томь, в которую промышленные предприятия иногда сбрасывают свои отходы. Использование воды, не соответствующей санитарным требованиям, для нужд человека приводит к различным заболеваниям печени и желудочно-кишечного тракта,

сердечно-сосудистым и почечным патологиям.

От воздействия промышленных и сельскохозяйственных предприятий загрязняется почва. В ее поступают химические, в том числе весьма вредные для здоровья вещества: свинец, ртуть, мышьяк и их соединения, а также нефтепродукты (бензин, масла и пр.). Происходит снижение плодородия почв, их деградация и опустынивание, гибель растительного и животного мира.

Бредное воздействие на человека и окружающую среду оказывает и высокий уровень производственных шумов, что тоже приводит к различным заболеваниям: снижению слуха, головным болям, снижению иммунитета, развитию гипертонии и ишемической болезни сердца и другие. Шум мешает нормальному отдыху и восстановлению сил, а систематическое недосыпание и бессонница ведут к тяжелым нервным расстройствам.

Улучшая свою жизнь, внедряя технический прогресс, человек, так или иначе, наносит урон окружающей среде и самому себе, так как является частью этой среды. Поэтому пора задуматься над тем, к чему это может привести, и как решать эту проблему. Проблему можно и нужно решать всем сообща. Каждый человек может внести необходимый вклад в решение экологических вопросов. На уровне производства - все образующиеся отходы необходимо обезвреживать и сдавать на утилизацию или для переработки в другие организации; внедрять новые технологии, уменьшающие количество образования отходов и их вредность для окружающей среды. Проводить мероприятия по устранению уже нанесенного вреда. Это очистка воды, водоемов, посадка новых зеленых насаждений.

На уровне рядового жителя города, села - удалять мусор из квартиры, жилого дома, двора в специальные контейнеры для твердых бытовых отходов, находясь на улицах города - выбрасывать мусор в специальные урны. Отработанные шины, ненужные металлические части автомашин, сломанная бытовая техника - все это должно утилизироваться в специальных организациях, а не выбрасываться на обочину где-нибудь за городом. Не захламлять мусором водоемы и территории, используемые для отдыха на природе. Не стесняться сделать замечание тому, кто выбрасывает мусор, где ему угодно.

Здоровье - это капитал, данный человеку природой изначально. Потеряв, его трудно вернуть обратно. Наш город, страна и вся планета - это наш общий дом, в котором мы живем, и только от нас самих зависит, как мы будем жить.

Е. П. КЕЛЬ,
специалист по охране труда
центральной городской
больницы.
(По материалам литературы)

**Сегодня - День
социального работника****Их труд
бесценен
и необходим**

У моей пожилой знакомой Т. А. Акушаковой есть добрая помощница О. Каширина. Ольга - социальный работник. Два с половиной года помогает эта молодая женщина в домашних делах своей подопечной пенсионерке.

Татьяна Алексеевна Акушакова очень довольна помощницей. По ее словам, Ольга всегда приходит к ней с улыбкой, с добрым настроением. Любую работу она делает легко и непринужденно. Для нее в удовольствие помогать другим людям. Несмотря на разницу в возрасте, представительницы разных поколений подружились.

Рассказывая мне о соцработнице, Т. А. Акушакова подчеркнула, что ее О. Каширина бескорыстный, добрый и трудолюбивый человек, и она действительно любит свою работу.

Я узнала, что у Ольги Кашириной есть не только любимая работа, но и любящая ее семья, в которой воспитываются двое детей. Наверное, она счастливый человек. Т. А. Акушакова поздравляет свою помощницу с профессиональным праздником - Днем социального работника и желает ей и ее семье благополучия.

Ольга ТЕТЮРИНА.

**Подарок
к празднику**

Моей тете Евдокии Григорьевне Чухловой 81 год, и поэтому она не может самаправляться с ведением хозяйства. Ей помогают соцработницы. А ремонт частного дома ей очень хорошо сделала штукатур-маляр Наталья Николаевна Щеголькова (на основании договора между Центром занятости населения и Центром соцобслуживания). Ей тетя очень благодарна. Тем более, что добре дело было приурочено к празднованию 65-летия Великой Победы.

Е. Г. Чухлова в годы Великой Отечественной войны трудилась в лесхозе Агафьевска. Там, работая в тайге, девчата заготовливали пихтовую лапку, из которой делали пихтовое масло. Этот лекарственный препарат, как и другие, был нужен госпиталям и фронту.

Евдокия Григорьевна Чухлова награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.». Она ветеран труда. За ремонт дома и помочь труженица тыла благодарит сотрудницу Центра соцобслуживания и желает им в честь профессионального праздника, всего наилучшего в жизни.

По поручению Е. Г. Чухловой
Н. С. АНОХИН,
племянник.

ных документов, свидетельства о госрегистрации, о постановке на налоговый учет, заверенные в установленном порядке, выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, решение органа управления претендента, разрешающее участие в конкурсе и заявление договора аренды:

- для индивидуальных предпринимателей: предложение заявителя по использованию объекта аренды, копия документа, удостоверяющего личность, свидетельства о госрегистрации в качестве индивидуального предпринимателя, заверенные в установленном порядке, выписка из Единого государственного реестра индивидуального предпринимателя.

Пакет документов представляется лично либо направляется по почте в адрес КУМИ в запечатанном конверте.

Прием заявок и пакета документов, а также ознакомление претендентов с условиями конкурса, проектом договора аренды, подробным расчетом арендной платы и иной информацией осуществляется по адресу организатора конкурса с даты опубликования настоящего сообщения до 16-00 час. 20.07.2010 г.

Рассмотрение заявок, вскрытие конвертов с конкурсными предложениями, порядок определения победителей конкурса, а также подписание протоколов конкурса состоится по адресу организатора конкурса 21.07.2010 в 15-00ч.

Организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса на позднее чем за 30 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе.

ВНИМАНИЮ МЫСКОВЧАН!

Гражданам, по границам земельных участков которых установлены ограждения (вдоль областной автодороги), необходимо явиться в МАУ «Градостроительный кадастровый центр» по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, д. 4, каб. № 4.

Справки по тел. 2-01-67, 2-17-49.

Мрудоустройство:

ООО «КУБ» на постоянную работу требуются водители спецмашин. Обращаться: ул. Серафимовича, 14, отдел кадров; тел. 2-27-91.

На постоянную работу в СХПК «Берензас» на тепличный комбинат срочно требуются тепличницы, токарь. Обращаться: пос. Подобас, ул. Пролетарская, 16а; тел. 3-61-92, 3-60-85.

Требуется продавец в автомагазин в м-не ГРЭС со знанием «1С» программы.

Тел. 8-904-966-7428.

ИЩУ работу (строительство, ремонт, отделка).

Тел. 8-906-933-6514.

Продам:

Дом по ул. Центральная, 41 (усадьба 9 соток; вода в доме). Документы готовы. Или ПОМЕНЯЮ на квартиру.

Тел. 8-908-944-2028.

А/м ГАЗ-330210, грузовой бортовой, 1996 г. в., цвет белый. Обращаться: ул. Новая, 44; тел. 8-960-918-9768.

А/м ГАЗ-6601, х. т. с., 1986 г. в., военный кунт (4 спальных места, печь на дровах, отопитель на ДТ). 290 т. р. Торг. Тел. 8-903-908-5613.

А/м ЗИЛ ММЗ-555-самосвал, х. т. с., 1988 г. в., бензиновый двигатель, груз 55 тонн. 110 т. р. Торг. Тел. 8-903-908-5613.

А/м ВАЗ-2109, 2000 г. в. Цена 85 т. р. Торг. Тел. 8-909-513-1995.

Телевизор «PANASONIC» (диагональ 64 см, б/у). Цена 3 т. р. Тел. 8-909-513-1995.

Бычка, 3 мес. Обращаться: ул. Горная, 12; тел. 8-950-574-2127.

Козлика и козочку, 1 мес. Тел. 4-45-65.

Цыплят-бройлеров, гусят, кур-несушек. Тел. 8-960-924-7016.

ЦЕМЕНТ. Тел. 8-913-313-9210.**ПРИВЕЗУ** куриный помет, землю, торф.

Тел. 8-908-944-1818.

ОТДАМ оконные деревянные блоки (б/у). Бесплатно. Тел. 2-18-66.

Утерянный диплом № 572751, выданный профессионально-техническим училищем № 8 г. Киселевск в 1979 г. на имя Емшанова Валерия Сергеевича, считать недействительным.

Искренне благодарим всех, кто разделил с нами горечь утраты нашего мужа, отца, дедушки Петра Дмитриевича Котовщикова. Отдельное спасибо семье Еськиных, Кабановых, Ковардовских, Симоновых, Быковых, Котовщиковых, Надежде Петровне Русиновой, Наталье Исааковне Ивановской, соседям, подругам нашей семьи.

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ.

Коллектив редакции газеты «Вариант» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника редакции газеты

ХЛЫБОВА,

Юрия Яковлевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

**Котовщикова
Петра Дмитриевича.**

Администрация города Мыски выражает искреннее соболезнование начальнику Управления культуры города Мыски Ленграт Галине Петровне в связи с кончиной ее матери

**КОЛЕВАТОВой
Анны Павловны.**

Коллектив Управления культуры администрации города Мыски выражает искреннее соболезнование начальнику Управления культуры Галине Петровне Ленграт по поводу смерти ее матери **КОЛЕВАТОВой** Анны Павловны.

Прогноз**Погоды**

Температура

Ночью

Днем

+12	+34
+15	+28
+9	+28
+12	+32

Ветер

2 м/с (3)

2 м/с (3)

2 м/с (3)

1 м/с (3)

**Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"**

Газета зарегистрирована Сибирским окружным краеведческим управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате, 654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11. Время полиграфии в печать 16 часов. Объем: Вторник - 1 печатный лист, Пятница - 2 печатных листа. Печать офсетная. Индекс 51917. Тираж 2340.

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров, А. А. Смирнов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

Адрес редакции: 65280